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Curso: 2017/18 IES José Zerpa

Centro Alianza Centro Alianza Centro Alianza Centro Alianza Centro Alianza Centro Alianza Centro Alianza

1 Satisfacción con el trabajo que realiza el equipo directivo en la organización y funcionamiento del centro 7,2 6,7 7,4 6,3 6,9 6,8 7,3 6,6 7,1 6,9 8,5 7,1 6,2 6,8
2 Satisfacción con el nivel y la calidad de la formación que recibe en el centro 7,7 7,3 7,9 7,0 7,9 7,5 7,6 7,2 7,6 7,3 8,8 7,6 6,4 7,4
3 Satisfacción con el tratamiento y atención que hace el profesorado, tutores y/o miembros del equipo directivo de tus 

quejas, reclamaciones o propuestas
6,7 6,7 6,5 6,1 7,2 7,1 7,1 6,8 6,4 6,4 8,9 7,7 7,6 6,8

8 Satisfacción con la información proporcionada por el centro (profesorado, tutores, y equipo directivo) a los alumnos/as en 
todos los temas de su interés

7,2 7,0 7,0 6,5 7,4 7,2 7,1 6,9 7,1 6,9 8,8 7,6 7,0 7,0

10 Satisfacción con la gestión realizada por el director-a del centro (organización y funcionamiento del centro, atención e 
información, representación, etc.)

7,2 6,8 7,7 6,4 6,7 6,8 7,1 6,6 7,2 7,1 8,1 7,3 6,8 6,9

11 Satisfacción con la gestión realizada por la Vicedirección del centro (atención, información, organización de actividades, 
gestión de proyectos, etc.)

7,2 6,7 7,4 6,5 6,9 6,7 7,1 6,6 7,2 7,0 7,7 7,1 7,0 6,6

12 Satisfacción con la gestión realizada por la Jefatura de Estudios del centro (atención, información, gestión de la 
convivencia, resolución de conflictos, organización de la actividad académica, etc.)

7,0 6,8 7,5 6,3 6,9 6,9 7,1 6,7 6,9 7,0 7,8 7,2 6,9 6,9

13 Satisfacción con la gestión realizada por la Secretaría del centro (atención, información, gestión de secretaría, etc.) 7,4 6,9 7,6 6,7 7,0 6,9 7,4 6,8 7,5 7,1 8,2 6,8 6,7 7,2
14 Satisfacción con la atención y dedicación del profesorado que te imparte clase 7,5 7,4 7,1 6,9 8,1 7,8 7,7 7,5 7,2 6,9 9,2 8,3 7,9 7,5
16 Satisfacción con la puntualidad y cumplimiento del horario por parte del profesorado 7,5 7,6 7,5 7,1 8,4 7,9 8,4 7,9 6,8 6,8 9,5 8,7 8,0 7,3
17 Satisfacción con la atención recibida por el personal de Secretaría (atención, información, rapidez en los trámites, etc.) 7,2 6,8 7,3 6,6 7,0 6,9 7,2 6,9 7,2 6,9 8,0 6,6 7,6 6,8

18 Satisfacción con la atención por el personal de Conserjería del centro (atención, información, etc.) 7,6 6,9 7,8 6,6 7,2 6,8 7,5 6,9 7,6 7,0 8,8 7,1 7,7 7,1
19 Satisfacción con el funcionamiento y ambiente que proporciona la Biblioteca para el estudio 7,5 6,8 7,4 6,7 6,7 6,7 6,9 6,5 7,7 7,4 7,3 7,1 9,4 6,6
20 Satisfacción con el servicio prestado por la Cafetería del centro. 6,9 7,5 6,2 8,0 7,3 7,1 7,8 7,1 6,6 8,0 8,1 8,0 9,1 7,5
21 Satisfacción con el estado de limpieza del centro (aulas, pasillos, talleres, laboratorios, zonas comunes, etc). 7,8 7,4 7,7 7,1 8,0 7,4 8,5 7,6 7,5 7,0 8,9 8,3 8,5 7,6
22 Satisfacción con el estado de mantenimiento del centro (instalaciones de agua y electricidad, pintura, jardines, etc.) 7,2 6,7 6,8 6,4 6,9 6,6 7,6 6,7 7,2 6,7 8,5 7,3 7,8 6,9
23 Satisfacción con el nivel de conocimientos con los que acceden los alumnos/as en el curso en el que estás matriculado 7,3 7,1 7,2 6,8 7,5 7,3 7,2 7,0 7,3 7,0 8,6 7,9 7,2 7,1

24 Satisfacción general con el trabajo desarrollado por el profesorado que te imparte clase (organización y planificación de las 
clases, explicaciones dadas, actividades y prácticas realizadas, materiales y equipos utilizados, etc.)

7,3 7,1 7,0 6,7 7,8 7,5 7,3 7,1 7,1 6,9 9,4 8,2 7,5 7,3

25 Satisfacción con el nivel de los contenidos teóricos de los módulos/materias que estudias 7,3 7,2 7,3 6,8 7,7 7,5 7,3 7,1 7,1 7,0 8,9 7,9 6,6 7,4
26 Satisfacción con el nivel de las actividades prácticas que realizas en los módulos/materias que estudias 6,9 6,9 6,1 6,0 7,6 7,4 7,1 7,0 6,7 6,7 8,5 7,7 7,4 7,4
27 Satisfacción con los conocimientos que demuestra el profesorado en las enseñanzas que recibes 7,7 7,5 7,5 7,2 8,2 7,9 7,7 7,4 7,6 7,3 9,4 8,4 7,9 7,6
28 Satisfacción con el nivel de formación que estas logrando en las enseñanzas en las que estas matriculado 7,6 7,3 7,4 6,9 8,0 7,7 7,5 7,3 7,4 7,1 8,8 8,1 7,2 7,5
29 Satisfacción con la forma de evaluar y calificar aplicados por el profesorado para poner las notas 6,7 6,7 6,5 6,1 7,1 7,0 7,0 6,8 6,4 6,4 9,5 8,2 7,1 7,3
33 ¿Participas en un programa CLIL o módulo bilingüe?
34 Satisfacción con el programa bilingüe en el que participa en el centro 6,9 7,0 7,1 6,4 6,8 7,0
43 ¿Has participado en algún programa o actividad de emprendimiento? 18,92% 23,93% 7,04% 16,24% 17,27% 20,67% 18,52% 22,48% 24,80% 34,59% 0,00% 11,43% 0,00% 39,13%
44 Satisfacción con los conocimientos adquiridos a través de los módulos y actividades realizadas en el centro para favorecer 

el emprendimiento (crear/diseñar tu proyecto de empresa)
7,4 7,2 4,8 7,0 7,6 7,3 8,3 7,0 7,3 7,4 7,9 7,7

46 Satisfacción con la información que te proporciona el profesorado sobre las actividades complementarias (obligatorias y 
evaluables) y extraescolares (voluntarias y no evaluables), referida a: para qué son, qué vamos a hacer, qué vamos a 
aprender, quien las organiza, etc,.

7,0 6,5 7,3 6,2 6,7 6,5 6,8 6,3 7,0 6,6 7,8 7,8 7,1 6,6

47 Valora si las actividades complementarias y extraescolares realizadas a lo largo del curso en tu centro mejoran tu 
formación (actividades como excursiones, conferencias, debates, mesas redondas, celebraciones como el día del Libro, el 
día de la Mujer, el día de Canarias, los Carnavales, etc,)

7,2 6,5 7,5 6,4 7,0 6,3 6,9 6,4 7,2 6,9 6,7 7,5 7,8 6,7

48 Satisfacción con las oportunidades de participación en actividades que me ofrece el centro (actividades de formación, 
deportivas, culturales, sociales, musicales, etc.)

6,5 6,2 6,5 5,9 6,4 6,0 6,0 6,0 6,6 6,7 6,7 7,4 4,7 6,3

49 Satisfacción con el clima de convivencia existente entre los alumnos/as del centro 6,9 7,0 7,5 6,7 7,2 7,2 7,0 7,2 6,5 6,5 8,8 8,3 8,0 6,8
50 Satisfacción con la relación existente entre profesores y alumnos/as 7,2 7,3 7,1 6,8 7,8 7,7 7,6 7,5 6,8 6,6 8,9 8,5 8,4 7,3
53 Satisfacción con el interés de los temas tratados en las tutorías (sólo contestar alumnado de ESO, bachillerato y FPB) 6,8 6,6 6,1 6,1 7,1 6,9 7,0 6,7 6,9 6,5 8,4 8,0 7,3 7,2

54 Satisfacción con el trabajo desarrollado por el tutor/a 7,4 7,4 7,2 7,2 8,0 7,7 7,2 7,4 7,3 7,1 9,3 8,4 7,6 7,6
56 Satisfacción con la labor de mediación y resolución de conflictos desarrollada por el profesorado (responder sólo si has 

presenciado, has sido protagonista o tienes conocimiento de la gestión del conflicto por parte del profesorado)
6,7 6,6 6,8 6,2 7,0 6,8 6,5 6,5 6,5 6,5 8,2 8,1 9,0 6,8

57 Satisfacción con la labor de mediación y resolución de conflictos desarrollada por la Jefatura de Estudios (responder sólo si 
Jefatura de Estudios ha intervenido y lo has presenciado, has sido protagonista o tienes conocimiento de la gestión que se 
ha hecho)

6,4 6,4 7,3 5,8 6,7 6,5 5,9 6,2 6,2 6,5 8,8 7,5 8,0 6,8

58 Satisfacción con la labor de mediación y resolución de conflictos desarrollada por en el centro (responder sólo si has sido 
protagonista, presenciado o tienes conocimiento de la gestión que se ha realizado en algún conflicto)

6,3 6,3 6,6 5,9 6,5 6,4 5,9 6,2 6,2 6,4 8,0 7,3 7,0 6,6

60 Satisfacción con la atención personal recibida de forma individual en el Departamento de Orientación (IES), o 
Departamento de Información y Orientación Profesional (CIFP) (responder sólo alumnos/as atendidos en este 
departamento.)

6,8 6,6 6,3 6,1 6,6 6,8 7,0 6,6 6,8 6,7 8,6 7,6 8,0 6,8

61 ¿Has recibido orientación e información académica y profesional sobre la continuidad de tus estudios o sobre salidas 
profesionales?

54,29% 52,36% 72,73% 65,76% 69,75% 55,76% 47,62% 47,76% 43,31% 45,78% 71,43% 60,62% 60,00% 68,40%

62 Satisfacción con la información y orientación académica y profesional recibida sobre continuidad de estudios o salidas 
profesionales

7,5 7,4 7,3 6,9 7,6 7,6 7,7 7,3 7,2 7,3 9,5 8,4 9,3 7,4

66 Satisfacción con el equipamiento y los materiales utilizados en las aulas, talleres y laboratorios en las enseñanzas que 
recibes

6,7 6,3 6,3 5,9 6,5 6,3 6,6 6,1 6,8 6,6 8,2 7,3 6,2 6,8

67 Satisfacción con el estado de los talleres y laboratorios utilizados en la impartición de tus enseñanzas (lugares donde se 
realizan las prácticas)

6,7 6,4 6,4 6,0 6,6 6,4 6,7 6,3 6,8 6,7 8,1 7,3 7,3 6,9

68 Satisfacción con el estado de las aulas donde recibes clase (aulas donde se imparte la teoría) 6,9 6,5 7,0 6,3 6,9 6,6 7,1 6,5 6,7 6,5 8,5 7,3 7,8 7,0
69 Satisfacción con el estado de las zonas comunes del centro (pasillos, jardines, patios, zonas de descanso, etc) 7,2 6,8 7,2 6,6 7,3 6,8 7,7 6,7 7,0 6,8 8,3 7,7 8,5 7,1
70 Satisfacción con el estado de las zonas deportivas del centro 7,4 6,7 7,3 6,5 7,1 6,3 7,2 6,7 7,4 7,0 8,6 7,4 8,0 6,8
71 Satisfacción con la metodología utilizada por el profesorado en las materias que estudias (interés que provoca, claridad en 

la explicación, variedad de actividades individuales y en grupo, uso de diversas tecnologías, equilibrio entre la teoría y la 
práctica, etc.)

6,7 6,7 6,4 6,2 7,2 6,9 6,8 6,6 6,6 6,6 8,7 7,7 6,5 6,8

72 Satisfacción con la utilización que hace el profesorado en el aula, de las nuevas tecnologías (TIC) aplicada a las 
enseñanzas que recibes (aplicaciones informáticas, plataforma digitales, presentaciones digitales, pizarra electrónica, 
videos y animaciones, etc.)

6,9 6,7 6,2 6,2 7,3 6,9 7,0 6,6 6,7 6,6 8,7 7,7 6,8 6,8

73 Satisfacción con los contenidos innovadores y creativos relacionados con las materias/módulos que recibes 
(conocimientos modernos, actividades innovadoras, creatividad, últimas tecnologías, etc.)

6,6 6,5 5,6 6,0 7,1 6,7 6,7 6,4 6,6 6,6 8,6 7,6 6,1 6,8

84 Valora la percepción que tienen las personas que te rodean sobre la imagen del centro (de lo que piensan sobre la calidad 
de la formación que se imparte, sobre su organización y funcionamiento, sobre su profesorado, etc.)

7,1 6,7 7,4 6,4 7,1 6,8 7,2 6,6 6,9 6,7 8,9 7,5 6,2 6,8

85 Grado de recomendación que harías a otros compañeros para que estudien en este centro 7,3 7,1 7,4 6,9 7,4 7,3 7,5 7,1 7,2 7,1 8,8 7,7 8,0 7,1
87 Satisfacción general con el centro en su conjunto 7,4 7,1 7,4 6,9 7,4 7,3 7,5 7,1 7,2 7,1 8,6 7,7 8,1 7,1
88 De los siguientes aspectos del Centro, ¿cuáles son para ti los dos más importantes que debe tener el centro?

    A) Que el Centro esté bien dirigido y organizado
45,70% 43,63% 41,18% 49,23% 45,34% 40,26% 40,12% 37,69% 48,82% 52,78% 58,82% 41,89% 41,67% 50,66%

88 De los siguientes aspectos del Centro, ¿cuáles son para ti los dos más importantes que debe tener el centro?
    B) Que las instalaciones y recursos del Centro sean buenos

27,15% 33,13% 15,97% 27,08% 37,27% 38,77% 29,01% 34,07% 26,18% 28,00% 11,76% 33,78% 33,33% 38,73%

88 De los siguientes aspectos del Centro, ¿cuáles son para ti los dos más importantes que debe tener el centro?
    C) Que tenga un buen ambiente de convivencia con mis profesores y compañeros/as

47,26% 41,30% 55,46% 46,14% 40,37% 38,05% 35,19% 35,26% 52,83% 51,82% 47,06% 36,94% 25,00% 41,64%

88 De los siguientes aspectos del Centro, ¿cuáles son para ti los dos más importantes que debe tener el centro?
    D) Que el nivel de la formación que se imparte en el Centro sea alto

30,39% 32,44% 42,02% 35,27% 31,06% 30,04% 46,91% 41,64% 20,28% 21,05% 35,29% 45,05% 33,33% 15,12%

88 De los siguientes aspectos del Centro, ¿cuáles son para ti los dos más importantes que debe tener el centro?
    E) Que tenga una formación con un alto contenido de innovación, creatividad y aplicación de las últimas 
tecnologías

34,97% 33,07% 39,50% 31,00% 31,06% 33,01% 36,42% 37,67% 34,67% 28,74% 29,41% 25,23% 41,67% 22,02%

89 ¿Quién ha influido más para que haga este ciclo formativo?
    A) Yo

80,29% 78,76% 75,76% 76,77% 86,31% 80,36% 64,71% 76,34%

89 ¿Quién ha influido más para que haga este ciclo formativo?
    B) Mi familia

11,14% 10,26% 16,36% 12,65% 7,14% 8,66% 4,91%

89 ¿Quién ha influido más para que haga este ciclo formativo?
    C) Mis amigos/as

2,86% 3,37% 2,42% 2,89% 2,98% 3,59% 5,88% 6,70%

89 ¿Quién ha influido más para que haga este ciclo formativo?
    D) Mis profesores/as

2,86% 2,33% 3,64% 2,84% 1,81% 23,53% 5,36%

89 ¿Quién ha influido más para que haga este ciclo formativo?
    E) Otros

2,86% 5,29% 1,82% 4,85% 3,57% 5,57% 5,88% 6,70%

90 ¿Cómo has conocido este ciclo formativo?
    A) A través de orientadores/profesores/as del centro en el que estudiaba

28,36% 17,69% 34,57% 20,70% 21,47% 15,36% 35,29% 19,11%

90 ¿Cómo has conocido este ciclo formativo?
    B) A través de amigos/as o familia

26,32% 30,72% 25,31% 31,87% 24,54% 29,21% 52,94% 46,22%

90 ¿Cómo has conocido este ciclo formativo?
    C) A través de la Muestra de FP/Jornadas de puertas abiertas organizadas por los centros

7,02% 6,23% 9,88% 7,92% 4,91% 4,94% 6,67%

90 ¿Cómo has conocido este ciclo formativo?
    D) A través de la página Web de la Consejería de Educación

20,18% 24,17% 17,28% 18,67% 25,15% 28,84% 11,56%

90 ¿Cómo has conocido este ciclo formativo?
    E) Otros

18,13% 21,19% 12,96% 20,84% 23,93% 21,66% 11,76% 16,44%

91 ¿Por qué has decidido estudiar este ciclo formativo?
    A) Me gusta esta especialidad

54,15% 61,59% 60,24% 62,95% 45,78% 59,64% 76,47% 83,78%

91 ¿Por qué has decidido estudiar este ciclo formativo?
    B) Tiene salida profesional

30,37% 20,15% 27,11% 21,91% 36,14% 19,48% 5,88% 4,05%

91 ¿Por qué has decidido estudiar este ciclo formativo?
    C) Algunos de mis amigos/as estudian este ciclo

0,57% 1,29% 0,60% 1,21% 0,60% 1,35% 1,35%

91 ¿Por qué has decidido estudiar este ciclo formativo?
    D) El Centro donde se imparte está cerca de mi casa

2,01% 1,56% 1,20% 1,65% 3,01% 1,48% 1,80%

91 ¿Por qué has decidido estudiar este ciclo formativo?
    E) No había plaza en el ciclo que quería estudiar

6,88% 6,60% 7,23% 5,63% 7,23% 7,51% 2,25%

91 ¿Por qué has decidido estudiar este ciclo formativo?
    F) Otros

6,02% 8,81% 3,61% 6,65% 7,23% 10,54% 17,65% 6,76%

92 ¿Por qué has elegido este Centro para estudiar este ciclo formativo?
    A) Porque es el centro más cercano que tiene esta especialidad

59,18% 45,56% 61,96% 48,67% 59,51% 43,82% 29,41% 30,09%

92 ¿Por qué has elegido este Centro para estudiar este ciclo formativo?
    B) Porque ya había estudiado en este Centro

16,33% 11,60% 13,50% 11,00% 19,63% 12,13% 11,76% 9,72%

92 ¿Por qué has elegido este Centro para estudiar este ciclo formativo?
    C) Porque en esta isla sólo se cursa en este Centro

3,50% 15,81% 4,29% 12,61% 0,61% 17,37% 23,53% 37,50%

92 ¿Por qué has elegido este Centro para estudiar este ciclo formativo?
    D) Porque me lo han recomendado

13,12% 15,46% 12,88% 16,97% 11,04% 14,23% 35,29% 17,59%

92 ¿Por qué has elegido este Centro para estudiar este ciclo formativo?
    E) Otros

7,87% 11,58% 7,36% 10,75% 9,20% 12,46% 5,09%

93 Valora el grado de interés que tiene el ciclo formativo que estudias, siendo 1 Nada interesante y 10 Muy interesante 8,1 8,2 8,3 8,4 7,9 8,1 9,2 8,7

Global
Pregunta (Valoración de 1 a 10)Código

Encuestas realizadas: 938  -  Población: 1311  -  Porcentaje: 71.55 %  -  Margen de error: 1.71 %

Filtros: Alumnos/as

Formación Profesional 
Básica

Enseñanzas Deportivas 
de Grado Medio

Educación Secundaria 
Obligatoria

Ciclo Formativo de Grado 
Superior

Ciclo Formativo de Grado 
Medio

Bachillerato
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